
МЕТОДИКА ОЦЕНКИ И КЛЮЧИ

 ВЫПОЛНЕННЫХ ОЛИМПИАДНЫХ ЗАДАНИЙ ТЕОРЕТИЧЕСКОГО ТУРА
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7 класс 

Направление «Информационная безопасность» 

По теоретическому туру максимальная оценка результатов участника 7 класса 

определяется арифметической суммой всех баллов, полученных за выполнение заданий и не 

должна превышать 30 баллов. Каждый ответ оценивается либо как правильный (полностью 

совпадает с ключом), либо как неправильный (отличается от ключа или отсутствует). Каждый

правильный ответ имеет свой вес: 1 балл, 2 балла, 3 балла. Кейс-задание оценивается в 

совокупности 6 баллами.

Номер Ответ Балл Комментарий
Блок общих вопросов

1 г 1 Количество баллов за полностью 
верный ответ, иначе 0 баллов

2 б 1 Количество баллов за полностью 
верный ответ, иначе 0 баллов

3 в 1 Количество баллов за полностью 
верный ответ, иначе 0 баллов

4 1-г, 2-а,в 1 Количество баллов за полностью 
верный ответ, иначе 0 баллов

5 а, г, д, е, ж 1 Количество баллов за полностью 
верный ответ, иначе 0 баллов

Блок специальных вопросов
6 а 1 Количество баллов за полностью 

верный ответ, иначе 0 баллов
7 а 2 Количество баллов за полностью 

верный ответ, иначе 0 баллов
8 в 2 Количество баллов за полностью 

верный ответ, иначе 0 баллов
9 в 2 Количество баллов за полностью 

верный ответ, иначе 0 баллов
10 в 2 Количество баллов за полностью 

верный ответ, иначе 0 баллов
11 е 2 Количество баллов за полностью 

верный ответ, иначе 0 баллов
12 а 2 Количество баллов за полностью 

верный ответ, иначе 0 баллов
13 е 2 Количество баллов за полностью 

верный ответ, иначе 0 баллов
14 1-г, 2-б 2 Количество баллов за полностью 

верный ответ, иначе 0 баллов
15 Самый секретный в мире текст 3 Количество баллов за полностью 

верный ответ, иначе 0 баллов
Кейс-задание

16 Бухгалтерия.
В бухгалтерии есть беспроводная сеть Wi-Fi, которая не защищена 
паролем. Это делает её уязвимой для любого злоумышленника, 

5 Количество баллов за полностью 
верный ответ. Если правильно 
назван только отдел, а 

который может легко подключиться к сети и получить доступ к 
локальной сети предприятия. Это может привести к утечке 
конфиденциальной информации.

дальнейшее рассуждение не 
верно — 2 балла.


